

# 华能国际 电力巨头 安全边际高

周四沪深大盘再现深幅调整，选取基本面优秀、低市盈率、技术上近期有大资金关注的个股会比较安全。华能国际(600011)是我国最大的上市发电公司之一，电力行业的龙头，全资拥有十六家运营电厂，控股十二家电力公司，参股四家电力公司。母公司华能集团是亚洲最大的独立发电商，国内五大发电集团之一，实力雄厚。

## 行业龙头地位不可撼动

华能国际是当前我国发电企业中唯一可以称得上是真正全国性布局的公司，其不仅充分分享我国重工业化

进程，同时也享受了稳定需求增长，三季度每股收益0.37元，当前市盈率不足30倍。公司母公司华能集团是国内五大发电集团之一，行业龙头地位不可撼动，权益装机占全国总装机约5%，规模经济显著。公司自身规模庞大和全资电厂居多特点使其现金流充沛，未来每年可自由支配资金相当可观，因此具备很强核心竞争优势和持续稳定增长潜力。

## 规模迅速扩张

从行业属性看，电力公司属于明显的重资产型企业，资产规模扩大对

业绩提升作用相当明显，而从行业趋势看，电力行业的集中度正在不断提高，在此背景下，大型发电集团有通过资本市场迅速做大做强的要求，以便在行业整合中胜出，这导致相关电力上市公司资产注入以及整体上市预期大增。华能集团作为资本运作收购的排头兵，对内蒙和华东等电力市场的扩张一再拓展了上市公司的成长空间，且扩张还将继续，上市公司远期成长性良好。

## 底部频频放量 资金关注

公司在2007年至2009年新建的

投产项目共7个，3年复合增速达到9.3%，同时公司还有可观的储备项目，如果考虑到部分项目可能在2009年投产，则公司未来3年依靠新建项目可使规模扩张保持比较快的速度，目前电力行业景气度明显回升，作为业内规模最大的公司之一，公司无疑将优先受益。

二级市场上，前期该股先于大盘调整，距离点跌幅超过30%，近期底部频频放量，大单频频出现，明显有大资金关注迹象，操作上不妨密切关注。

(第一创业证券 陈婧)

## ■大腕点股

### 新华制药(000756) 横盘蓄势 有望反弹

周四大盘出现暴跌行情，但盘中有不少前期累计下跌幅度较大个股已拒绝下跌，处于横盘整理状态，这类股票有望在大盘企稳后率先反弹，新华制药(000756)就是这样一家横向整理充分，后市有望反弹的个股。

公司是国内主要骨干企业之一、国家高新技术企业，拥有国家级技术开发中心，开始具有新药创新能力，并与国内外科研单位、高等院校广泛开展了医药创新研究，曾先后获得国家质量奖、全国企业管理奖、国家级技术进步奖等荣誉，是首批国家一级企业，连续多次被评为全国用户满意企业和质量效益型先进企业，新华牌

商标被认定为中国驰名商标。

公司是亚洲最大的解热镇痛类药物生产基地，也是国内抗感染类、心脑血管类、中枢神经类等多类药物的重要生产基地。此外，公司正成为全球解热镇痛类药物生产基地和世界级原料药供应商，今年中报业绩出现大幅度增长，显示出强劲的增长势头。

该股从9月下旬就提前展开调整，目前累计跌幅达30%左右，在近日大盘连续下跌过程中，该股显示出较强抗跌性，一旦大盘企稳，后市有望展开反弹行情。

(方正证券 方江)

### 东方明珠(600832) 传媒与休闲旅游并举

目前两市成交量萎缩反映了当前市场参与者对股市高估值的担忧，而新股发行速度加快，市场存量资金进行网上申购，也将对资金面形成短期的分离作用，在资金面存在一定压力的情况下，市场短期延续震荡调整的概率相对较大，短线操作难度增大，故建议投资者应注意控制好仓位，保持谨慎的操作策略，适当介入一些业绩突出、成长性明确的优质股，这里建议投资者关注东方明珠。

公司出资参股上海东方有线网络有限公司股权，该公司是全国唯一三网合一试点的高新科技企业，目前经营着全球最大的城域网，整个上海

市的有线电视网络资源，拥有近400万的用户和高达100%的市区覆盖率，共传送61套模拟电视节目，文广传媒集团旗下上海电视台已获IPTV牌照，可以向用户提供数字广播电视等诸多宽带业务。

另外，公司重要利润来源东方明珠广播电视塔是上海的标志性建筑之一，旅游观光效益为全球高塔首位，盈利能力较强。二级市场上看，目前该股依托30日均线横盘数日，周四股价顽强收红，显示主力的护盘决心，后市仍有走高机会，建议适当关注。

(金百灵投资)

## ■四机构今日掘金

### 华能国际(600011)

#### ◎平稳增长 中线配置

公司主营业务保持平稳增长，投资长江电力将有较大收获。目前该股动态PE处于相对合理的范围，近期股价逐步走稳，可适当关注。

(申银万国)



### 天药股份(600488)

#### ◎行业龙头 基金重仓

公司是亚洲最大的皮质激素类原料药科研、开发、生产和出口基地。三季报显示，该股是基金重仓股，强势特征明显，操作上可重点关注。

(德邦证券 周亮)



### 中科三环(000970)

#### ◎成本压力缓解 中线关注

近期国内稀土价格出现回落走势，持续上涨的成本压力有望逐步缓解，随着宁波生产基地的扩张，公司业绩拐点有望出现，操作上可中线关注。

(方正证券 华欣)



### 深能源A(000027)

#### ◎市场需求支持业绩增长

公司是深圳地区的核心能源公司，珠三角尤其是深圳地区的经济快速发展为公司电能产品的需求提供了有力保证。短线该股缩量整理，可关注。

(天信投资 王飞)



## ■精选个股

### 四维控股(600145)

#### 参股信托 限售部分上市

近期权重股成为打压指数的主要力量，值得注意的是，在指数持续调整过程中，近期宏达经编、丰原生化等一批限售股上市的相关个股表现突出，明显受到主力资金关照，而根据公告显示，四维控股(600145)限售股份将于周五上市，短线表现值得期待。

公司是我国卫浴行业出口最大、国际知名的卫浴专业制造企业之一，公司与德国杜拉维特公司、美国、奥地利等发达国家的专业卫浴公司组成合资公司，致力于高端卫浴市场开拓，具有国际专业水平的产品开发能力与质

量控制能力。

前期公司公告称拟受让青岛海协信托投资有限公司股权，本次股权转让完成后，公司持有青岛海协信托投资有限公司股权比例将增加，公司还投资参股包头市信托投资公司。随着大牛市行情到来，信托公司的证券投资资金信托计划的大量发行，为信托公司利润突飞猛进增加了重量级筹码。经过2个月的震荡下跌，该股在前期阶段性底部区域有止跌企稳迹象，可积极关注。

(西南证券 李希敏)

### 中国石油(601857)

#### 巨无霸品种 备战期指首选

随着股指期货推出时间日益临近，期货概念的相关潜力股将再次得到市场主力资金追捧，如近日连续大幅上涨的弘业股份以及美尔雅、高新发展等，资金介入迹象相当明显。作为市场中巨无霸的中国石油(601857)，目前该股A股市值不仅处于首位，在全球股市上，也是市值最大的一家上市公司，而当11月19日该股市值计人A股相关指数后，有望成为大规模资金备战股指期货的一种战略配置。

作为我国油气行业占主导地位的

最大油气生产和销售商，公司是我国销售收入最大的公司之一，也是全球最大的石油公司之一，拥有雄厚的财务实力和稳健的财务结构。目前公司的经营涵盖石油石化的各个关键环节，形成了以上游业务为核心，优化高效的一体化的完整产业链。二级市场上，目前该股呈现高开低走态势，换手相当充分，且其30分钟K线已呈现明显探底回升态势，后市有望震荡上行。

(深圳英浪特)

### 内蒙古电(600863)

#### 逆势三连阳 有望领衔反弹

周四沪深大盘大幅下挫，个股普遍下跌，在此背景下，我们发现内蒙古电(600863)当前市盈率为44倍，明显低于市场的平均水平，且该股是沪深300成份股，三季度机构对其大举加仓，操作上可适当关注。

内蒙古电属于低价电力股，也是西电东送的主要发电企业，发电量在内蒙古本部电网中居首位。公司地处煤炭资源丰富的内蒙古中西部，拥有国内火力最低的发电成本，区域优势突出。公司巨资投资岱海电厂一期工程等均为西电东送北线工程的重要组成部分。内蒙

华电在中报中显示机构持有1002万股，而到了三季度，基金持有量则达到7866万股，即三季度净买入6866万股，其中中银国际持续增长型股票基金在三季度大举买入3259万股，我们认为，基金在三季度对其大举加仓，是其近日能逆市保持强势的基础。

近期该股连续出现三连阳，技术指标也相继进入强势，其加速上攻要求强烈，一旦大盘企稳，该股作为有红三兵奠定基础的强势股，有望成为大盘反弹的旗手，建议重点关注。

(国海证券 王安田)

### 西单商场(600723)

#### 受益奥运 比价王府井

公司是我国著名的大型综合性商业企业，位于北京市最繁华的西单商业街的黄金地段，是西单商业街历史最长、规模最大、知名度最高的百货店，拥有极高的声誉和广泛的客户基础。

由于商业零售企业的门店地址具有排他性特点，因而具有极强的稀缺性，其所拥有的商业地产价值也明显高于其账面价值，这也使得公司业绩能够持续稳定增长。同时，公司还具有独特的商业地产资源优势，商业零售企业的门店所属的友谊商店地址北京

市核心区域。另外，公司募集资金收购控股股东优质资产。

随着2008年北京奥运会的临近，地处北京黄金地段、作为京城第一商业品牌的西单商场将拥有巨大的受益空间，而与王府井等商业股相比，目前升值存在较大的提升空间。

二级市场上，该股经过充分调整，周四在大盘大跌情况下逆势走强，并受到均线支撑，后市有望率先走出强劲反弹，建议投资者重点关注。

(大富投资)

## ■南北对话

### 厦门国贸(600755)

#### 期货概念 有望箱体突破

公司主要从事进出口贸易、房地产开发与经营、投资以及其他服务贸易的贸易类及资本品经销类公司。

公司通过大物流与房地产两项业务能够较好地协调其在资金上的合理配置，两项业务在资金上能够形成较好的补充，而且还能在不同产业间对其长远发展形成互补，从而保证公司在业绩稳定性基础上实现盈利增长。

公司投资持有厦门国贸期货经纪有

限公司股份，且后者已先后获得金融期货经纪业务、交易结算业务资格和中国金融期货交易所交易结算会员资格。在股指期货即将推出的背景下，未来有望因此获得丰厚利润。

前期该股一直维持箱体震荡格局，在周四大跌的背景下，股价在60日均线之上获得支撑，主动性买盘较为活跃，资金流入迹象明显，投资者可积极关注，择机参与。

(湖南金证)

### 民生银行(600016)

#### 价值低估的金融航母

民生银行(600016)是我国第一家在银行间债券市场成功私募发行次级债券的商业银行，公司积极推进业务转型，加强信用卡、个人贷款、理财、贸易融资等业务，扩大个人业务和中间业务收入在营业收入中的占比，经营方式和盈利模式向多元化和集约化转变。

公司发起成立基金管理公司，参股海通证券，与陕国投商议战略合作，成立金融租赁公司等一系列资本运作，打

造金融航母意图十分明显。以中小民营企业为核心客户的战略定位使民生银行在我国银行业独树一帜，考虑到民生银行资产质量较高，中间业务收入快速增长等因素，该股应给予较高估值，而目前定位在银行股中相对偏低，具备投资价值。

该股近期震荡盘升，蓄势充分，周四在大盘调整过程中极为抗跌，后市有望率先反弹，可逢低关注。

(重庆东金)

## ■报告精选

### 豫能控股(001896) 大股东实力雄厚 股价超跌

豫能控股(001896)大股东河南省建投是隶属于河南省政府的国有投资公司，目前拥有参股项目很多，涉及电力、水泥、造纸、交通、房地产、金融等领域。根据河南省人民政府指示，河南省建设投资总公司将合并河南省经济技术开发公司和河南省科技投资总公司，成立河南投资集团有限公司，大股东实力增强使公司前景出现提升。

公司主营电力开发、生产和销售，高新技术开发、推广及服务，电力环保等，未来公司在河南省电力产业格局中占据相当重要的地位。该股前期股价出现非理性下挫，超跌相当严重，近日股价在低位展开平台整理，底部特征明显，后市有望展开反弹，投资者可积极关注。

(世纪证券 赵玉明)

### 经纬纺机(000666) 调整充分 有望反弹

公司是我国大型纺织机械制造商，属于典型的二线蓝筹品种，为我国唯一拥有棉纺织成套设备研发、生产能力的企业集团，竞争优势相当明显。公司生产的精梳联合成套设备、精梳成套设备等项目均具有先进技术含量，万吨晴纶设备更达到世界领先水平。公司产品在国内属行业高端，比同行价格高出10%，性价比高，在国内众多细分产品占有率达到40%以上。公司业绩稳定，前景看好。

公司三季报显示，前十大流通股东中机构云集其中，共有8家基金，其中新进基金多达四家。二级市场上，该股近期调整较为充分，股价在年线附近出现止跌企稳，后市有望展开强势反弹行情，建议投资者适当关注，择机参与。

(博星投资)

### 信雅达(600571)

#### 软件巨子 积极关注

公司是国家计算机信息系统集成一级资质企业，国家规划布局内重点软件企业，全国20家优秀系统集成企业之一，国家火炬计划重点高新技术企业，也是经国家密码管理委员会批准的商用密码产品生产定点单位。

公司产品已在全国多个省市的工商银行、农业银行、建设银行、中国银行、交通银行、中信实业银行、浦东发展银行等广为应用，发展前景看好。

近期科技股盘中不时出现异动，而该股具有低价和科技概念，目前股价在年线区域获得支撑，盘中活跃度明显提高，尤其是大盘急挫过程中，该股逆市放量上扬，后市一旦大盘止跌回稳，该股有望率先走强，投资者不妨关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

### 西宁特钢(600117)

#### 坐拥资源 中线关注

公司是我国西北地区最大的特殊钢生产企业，经过多年努力，公司目前已发展成为集铁矿开发、煤矿开发、焦炭生产、煤化制造、优特钢冶炼于一体的黑色资源开发企业，市场竞争能力大幅提升。

目前公司彻底实现了从冶炼加工型钢铁公司向一体化资源型钢铁公司的转型，在钢铁冶炼方面，公司现年产优质特钢130万吨、优质特钢材120万吨，其中，电渣钢生产能力达4万吨，是全国最大的电渣钢生产基地。由于公司资源储量巨大，而特钢行业景气回升前景较为明朗，未来发展空间广阔。